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 SAVJET MUSLIMANSKOG NARODA CRNE GORE




Broj: 01- 18    /2021-1

Podgorica, 06.12.2021.godine
Na osnovu člana 6 Pravila za izbore članova savjeta manjinskog naroda ili druge manjinske nacionalne zajednice („Službeni list Crne Gore”, broj 58/17 od 22.09.2017.), Savjet Muslimanskog naroda Crne Gore, objavljuje

P O Z I V

za učešće na elektorskoj skupštini

I. Pozivaju se zainteresovani pripadnici muslimanskog manjinskog naroda za prijavljivanje za učešće na elektorskoj skupštini za izbor članova Savjeta Muslimana Crne Gore.
II. Pravo da bude elektor ima svaki punoljetni građanin koji se nacionalno izjašnjava kao Musliman i njegovu kandidaturu treba svojim potpisom da podrži 60 pripadnika muslimanskog manjinskog naroda, sa biračkim pravom.
Svaki pripadnik muslimanskog naroda svojeručnim popunjavanjem i potpisivanjem obrasca SM-2 može da podrži samo jednog elektora.

III. Lice koje se prijavljuje da bude elektor, uz prijavu i potpise iz tačke II ovog poziva, dostavlja izjavu o pripadnosti muslimanskog  naroda u Crnoj Gori (obrazac SM-3) i dokaz o crnogorskom državljanstvu.

IV. Rok za prijavljivanje za učešće na elektorskoj skupštini za izbor članova muslimanskog nacionalnog Savjeta je do 07. januara 2022. godine.
V. Dokumentacija iz tačke II i III ovog Poziva dostavlja se na adresu: Savjet Muslimanskog naroda Crne Gore, Ul.Vasa Raičkovića, br 19, 81 000, Podgorica.

VI. Potebni obrasci za prijavu kandidata za elektora mogu se peuzeti sa sajta Savjeta MNCG  https://.savjetmuslimanacg.com
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